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Előterjesztést készítette és előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester           

JUNIMED Kft. kérelme 

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2022. március 03-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A JUNIMED Kft. ügyvezetője, Dr. Juhász Attila kéréssel fordul a Képviselő-testülethez, az orvosi ügye-
leti ellátás önkormányzati térítési díjának megemelése tárgyában. A jelenlegi ellátási díj 46,16 
Ft/fő/hónap. Az egészségügyben végrehajtott jelentős összegű béremelés, az üzemanyagárak válto-
zása miatt a vállalkozó 59 Ft/fő/hó összegre kívánja emelni a díjat.  
 
A Rétsági Központi Orvosi Ügyelet gesztorönkormányzata Rétság Város Önkormányzata. A szolgálató 
közbeszerzés keretében került kiválasztásra. Az orvosi ügyelet társulásos formában működik, viszont 
negatív tapasztalatok alapján (társközségek jelentős összegű hátralékai) az alapszerződésben kikötés-
re került, hogy a szolgáltató a havi számlát közvetlenül küldi meg a társult önkormányzatok részére.  
 
A társulás tagjai: Rétság, Bánk, Berkenye, Borsosberény, Diósjenő, Felsőpetény, Horpács, Kétbodony, 
Kisecset, Nagyoroszi, Nógrád, Nőtincs, Ősagárd, Pusztaberki, Romhány, Szátok, Szendehely, Szente, 
Tereske, Tolmács. 
 
A 2013. évben megkötött szerződés néhány pontban felülvizsgálatra szorul. Javaslom az emelt díj el-
fogadást és az alapszerződés felülvizsgálatát. 
 
 
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
 
 

Rétság, 2022. február 23. 
 
 
  Mezőfi Zoltán 

           polgármester.  
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2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása  

 
- előzmény szerződés becsatolva 

 
3.) Jogszabályi háttér 
 

 
 

4.) Határozati javaslatok  
 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2022.( III.03.)  HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a JUNIMED Kft. kérelméről készített 
előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület a Rétsági Központi Orvosi Ügyelet ügyvezetőjének kérelmét tudomásul veszi, és 
elfogadja 2022. március 1. naptól az ügyeleti ellátás díja 59 Ft/fő/hó összeget. 
 
A Képviselő-testület felkéri a JUNIMED Kft. képviselőjét és Mezőfi Zoltán polgármestert az alapszerző-
dés felülvizsgálatára. 
 
 

Határidő: szöveg szerint  
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
 
 

 
 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  

 
 

 
 
Jámbor Lajos 
       jegyző 

 
 



Rétság Város Önkormányzata
(mint Gesztor Önkormányzat) részére
2651 Rétság, Rákóczi út 20.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott, dr. Juhász Attila, a JUNIMED Kft., mint a Rétsági Központi Orvosi Ügyeletet
működtető cég ügyvezetője és az ügyelet vezetője azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy az
ügyelet finanszírozása tekintetében az önkormányzati hozzájárulás összege 2022. március 01
től a jelenlegi 46,16 Ft/fő/hónap összegről 59 Ft/fő/hónapra emelkedjen.

Indokaim:
1.
Humánerő-forrás problémák léphetnek fel nemcsak az ügyeletes orvosok vonatkozásában,

hanem a szakdolgozók, ápolók illetve gépkocsivezetők tekintetében is, amennyiben az
óradíjakat nem tudjuk megemelni.

Az ápolók esetében jelen időben beszélhetünk erről a problémáról: teljes állású ápoló már nem
vállalja el ezt a feladatot, általában mellékállásban vagy nyugdíj mellett dolgoznak a
kolléganők, akik közül az egyik végleg nyugdíjba megy idén májusban. A másik teljes állású
kolléganő háziorvosi praxisba ment dolgozni, csak feleannyi órát vállal, mint eddig. Új
kolléganőt bevonni az ügyeletbe nem egyszerű feladat.

Idén ért véget egy 4 éves, jogszabályban meghatározott fizetés emelési ciklus a kórházi és
szakrendelői ápolói béreknél, amik így 72%-kal emelkedtek, emellett a háziorvosi praxisokban
2021-ben és 2022-ben szintén jelentős ápolói béremelés következett be: az 53/2021. (11.9.)
Korm. rendelet 2. és 3. számú mellékiete tartalmazza a bértámogatás összegét, tehát ennyivel
emelkedett egy háziorvos mellett dolgozó ápoló bére a korábbi alapbérén felül. Ez komoly
bérfeszültséget eredményezett a kórházi/szakrendelői, a háziorvosi praxisokban dolgozó és az
orvosi ügyeleten munkát vállaló ápolók között. Mivel az ügyeletes ápolók közül többen a másik
szférában is vállalnak egészségügyi tevékenységet, így saját maguk is érzik a különbséget és
logikusan a többet fizető munkahelyeken fognak vállalni inkább több munkát, ha nem történik
emelés.

Igaz, hogy tavaly márciusban az ügyelet finanszírozása is emelkedett, melyet jelentős részben
szintén a dolgozók bérének növelésére fordítottunk, de ez nem áll összhangban az állami
intézményekben bekövetkezett béremelésekkel, nem beszélve arról, hogy 15 év után ez egy
egyszeri emelés volt, idén az orvosi ügyeletek nem kaptak többletfinanszírozást.

Nem lenne szerencsés, ha ajelenlegi szakdolgozói gárda szétesne: mivel szakmailag felkészült,
korrekt, tapasztalt szakemberekből áll, többen már az ügyelet 2013-as átvétele előtt is itt
dolgoztak, óriási tapasztalattal rendelkeznek a betegállátás és betegkommunikáció terén.



Ugyanígy a gépkocsivezetők is jelentős tapasztalattal bírnak, nagy részük az Országos
Mentőszolgálatnál is dolgozik, így komoly segítséget jelentenek az ügyeletes orvosnak a
területi ellátás során.

2.
A másik indok az üzemanyagárak elszállása, így a gépkocsi fenntartása is többe kerül.
Az üzemanyagok jelentős emelése miatt szinte minden termék ára emelkedett, így a
fogyóeszközöket, injekciókat, kötszereket, irodaszereket, a mindennapi működéshez szükséges
egyéb eszközöket, tárgyakat is drágábban tudjuk beszerezni.

A fenti összeg elfogadása esetén annak jelentős része az ápolói és a gépkocsivezetői óradíjakra
lenne fordítva, a fennmaradó kisebb rész pedig fedezné a 2. pontban említett többletkiadásokat.

Nagymaros, 2022. február 22.

Kérésem kedvező elbírálást várva

Tisztelettel: {1~~ eJ'
dr. Juhász Attila

JUNIMED Kft.
ügyeletvezető

JUNIMED Kft.
262~ Nagymaros, Óz u. 19.
Adoszám: 24094432-1-13
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SZERZŐDÉS 
 
mely létrejött egyrészről 
 

Rétság Város Önkormányzat (H-2651 Rétság Rákóczi út 20.) 
jelen szerződésnél képviseli: Mezőfi Zoltán polgármester 

 tel.:      35/550-100 
 fax:      35/350-712 
 e-mail:  hivatal@retsag.hu 
 

mint Megrendelő és „Gesztor” (továbbiakban Megrendelő) a társult települési 
Önkormányzatok nevében (lásd 4. melléklet) 

 

másrészről 
 

JUNIMED KFT.  (2626 Nagymaros, Őz u. 19.) 
cégjegyzékszám: 13-09-158703,  
adószám: 24094432-1-13,  
statisztikai számjele: 24094432-8621-113-13 
számlaszáma: 10103898-42038500-00000000,  
jelen szerződésnél képviseli: dr. Juhász Attila 
 tel.: 30/9778-430 
                                  fax: 27/354-957 

 e-mail: drja@vnet.hu] 
 

mint Szolgáltató (továbbiakban Szolgáltató) 
 

között, az alábbi feltételek szerint. 
 
 
 

Előzmények 
 
 

Megrendelő a Közbeszerzésekről szóló törvény alapján a 121. § (1) b) pontja 
szerinti eljárást bonyolított le „Rétság Város és a hozzá csatlakozott települé-
sek közigazgatási területén központi háziorvosi ügyeleti ellátása a mind a 
gyermek, mind a felnőtt lakosság számára” tárgyában. 
 
Az ajánlatkérő által az aktához rendelt hivatkozás „Háziorvosi ügyeleti szolgálta-
tás”.  
 
Szolgáltató, aki részt vett a közbeszerzési eljárásban, a benyújtott ajánlatokat 
elbíráló bizottság javaslata alapján, a Megrendelő döntése szerint ezen eljárást 
megnyerte. 
 
Az eljárást megindító felhívás alapján a Szolgáltató az ellátandó települések 
központi háziorvosi ügyeleti szolgáltatásának ellátására az OEP-pel közvetlenül 
köt szerződést (e szerződés feltételeinek meghatározására Megbízónak nincs 
ráhatása). Jelen szerződés kizárólag az OEP finanszírozáson felül a társuló Ön-
kormányzatok által fizetendő ellenszolgáltatásra vonatkozik. 

 
Fentiek alapján felek az alábbi szerződést kötik: 
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1. A szerződés tárgya 
 

Szolgáltató feladata a felhívás, a dokumentáció, az annak részét képező 
„Szakmai követelményrendszer” teljes körű betartásával, a jelen szerződés és 
annak mellékletei szerint Rétság Város és a hozzá csatlakozott települések köz-
igazgatási területén a felnőtt és gyermek lakosok központi orvosi ügyeletének 
ellátása: 

1 fő orvos, 1 fő ápoló, 1 fő gépkocsivezető 
bevonásával.  

 
Az ügyeleti időszak:  
 

− hétköznap: 16:00 – 08:00 óráig 
− hétvégén, munkaszüneti és ünnepnapokon az azt megelőző munka-

nap 16:00 órától az azt követő első munkanap 08:00 óráig. 
 

A szerződés tárgya részletesen: a Megrendelő által az Eljárást megindító felhí-
vásban, az Ajánlati Dokumentációjában és jelen szerződés 1. számú mellékle-
tében meghatározott szolgáltatás. 

 
 
2. A Felek jogai és kötelezettségei: 
 

Szolgáltató a jelen szerződés 1, 3-4. pontjában szereplő feladatokat elvállalja és 
kötelezettséget vállal azok elvégzéséért, egyben kijelenti, hogy megvalósításuk-
hoz megfelelő szakértelemmel, tapasztalattal, valamint a tevékenység végzésé-
hez szükséges engedélyekkel rendelkezik. 
 

A felek jelen szerződésen alapuló jogait és kötelezettségeit, azok gyakorlásának 
ill. teljesítésének feltételeit a jelen szerződés, és annak elválaszthatatlan részét 
képező alábbi 1-3. melléklet tartalmazza: 

 
 

3. A szerződés időtartama, hatálya, a teljesítés helye 
 
3.1. A Szerződés a szerződéskötéstől határozatlan időre szól. 
 
3.2. A teljesítés helye: Rétság Város és a hozzá csatlakozott települések köz-

igazgatási területe (Települések: Bánk, Tolmács, Borsosberény, Pusztaber-
ki, Horpács, Diósjenő, Nagyoroszi, Nógrád, Berkenye, Nőtincs, Szendehely, 
Felsőpetény, Ősagárd, Romhány, Kétbodony, Szente, Kisecset, Tereske, 
Szátok, Rétság) 

 
3.3. A központi ügyelet telephelye: Rétság, Laktanya út 5. (Megbízó fenntartja a 

jogot arra, hogy szükség esetén Rétság területén lévő, a szolgáltatás ellátá-
sára alkalmas, más telephelyet jelöljön ki.) 
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4. A Szerződés teljesítésének általános szabályai 
 

4.1. Munkavédelmi, biztonságvédelmi kötelezettségek 

A Szolgáltató köteles a balesetvédelmi, vagyonvédelmi, tűzvédelmi környe-
zetvédelmi, és egyéb biztonsági szabályokat a tevékenység végzése során 
betartani és betartatni.   

4.2. A Szolgáltatások nyújtásához igénybe vett alkalmazottak vagy egyéb, a telje-
sítésben közreműködő személyekre vonatkozó előírások 

4.2.1. A Szolgáltató a tevékenység végzése során – amennyiben a tevé-
kenységet részben vagy egészben alkalmazottakkal, vagy egyéb köz-
reműködő személyekkel (a továbbiakban: Közreműködők) kívánja el-
látni – köteles szakképzett és szakmai tapasztalattal rendelkező veze-
tőket és egyéb szakembereket igénybe venni. 

4.2.2. Az általa igénybevett szakemberek által okozott károkért teljeskörű fe-
lelősséggel tartozik.  

4.3. A Felek együttműködési kötelezettsége, gondosság 

A Szerződés teljesítése során a Felek a jóhiszeműség és a tisztesség köve-
telményeinek megfelelően kölcsönösen együttműködve kötelesek eljárni annak 
érdekében, hogy a kölcsönös és kiegyensúlyozott szerződési előnyök alapján 
teljesítsék jelen Szerződésben foglaltakat. 

 
4.4.  A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató ellenőrzését Meg-

rendelő (Gesztor) által kijelölt személy, ill. személyek végzik, akik ezen tevé-
kenységek végzéséhez Megrendelőtől megbízólevelet kapnak. A megbízás lét-
rejöttéről annak esetleges változásáról a Megrendelő a Szolgáltatót haladékta-
lanul értesíti. 

 

4.5.  A Szolgáltató tevékenységével kapcsolatban felmerülő esetleges panaszok 
kivizsgálását 3 fős szakmai bizottság végzi, melynek két tagját a Megbízó 
(Gesztor) képviselője, egy tagját pedig a Szolgáltató jogosult kijelölni. A szer-
ződő felek megállapodnak abban, hogy a Bizottság szavazattöbbségi döntését 
minden esetben elfogadják. 

 

4.6.  A szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a fenti Bizottság 
megállapítja a Szolgáltató a vállalkozási szerződésben vagy az annak mellék-
letét képező ügyeleti rendben foglaltakat megsértette és a hiba a Szolgáltató 
érdekkörében merült fel abban az esetben a Szolgáltató ezen ügyeleti napra 
díjazásra nem jogosult oly módon, hogy ezen összeg a részére kifizetendő vál-
lalkozási díjból levonásra kerül, figyelemmel a Kbt. 130.§ (6) pontjára. mely 
szerint az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződésen 
alapuló ellenszolgáltatásból eredő tartozásával szemben csak a jogosult által 
elismert, egynemű és lejárt követelését számíthatja be.  
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5. Szolgáltató és Megbízó kötelezettségei 
 

5.1. A Szolgáltató feladatai, kötelezettségei: 
 

a) Szolgáltató feladata egy azonnal igénybe vehető működőképes, 
a terület jellegének megfelelő gépkocsi, valamint az eljárást 
megindító felhívásban meghatározott csere (tartalék) gépkocsi 
biztosítása. 

 
b) Szolgáltató köteles gondoskodni az ügyeleti szolgálat ellátásá-

hoz szükséges gyógyászati anyag biztosításáról és folyamatos 
rendelkezésre állásáról, valamint valamennyi orvostechnikai 
eszköz (egyszer-használatos anyag, gép-műszer, berendezési 
tárgyak, …) folyamatos üzemképes állapotban tartásáról, vala-
mint szükség szerinti pótlásáról, a jogszabályváltozás miatt eset-
legesen bekövetkező egyéb eszközök beszerzéséről, a szüksé-
ges gyógyszerek folyamatos-, a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelő rendelkezésre tartásáról! 

 

c) Szolgáltatónak vállalnia kell továbbá, hogy elvégzi a halál megál-
lapítást, a fertőző betegségek felfedezése esetén a járványügyi 
feladatok ellátását, illetve a látlelet és véralkohol vételt, mint or-
vos-szakértői tevékenységet, valamint a hétvégeken és ünnep-
napokon a területhez tartozó fekvőbetegek injekciós ellátását. 

 

5.2.  A Megrendelő feladata, kötelezettsége 
 

Megrendelő az ügyeleti szolgálat ellátásához szükséges és alkalmas 
telephelyet biztosít bérleti díj ellenében a Rétság, Laktanya út 5. 
szám alatt (Megbízó fenntartja a jogot arra, hogy szükség esetén 
Rétság területén lévő, a szolgáltatás ellátására alkalmas, más telep-
helyet jelöljön ki.) 
 
A telephelyet Megrendelő berendezés nélkül adja a Szolgáltató 
használatába. Annak berendezése, felszerelése Szolgáltató feladata, 
melyért külön költség nem számolható fel. 
 
A bérleti díj: 90.000 Ft/hó (a telephely területe kb. 63 m2). 
 
A bérleti díj tartalmazza a következő szolgáltatásokat: víz, csatorna, 
villamos energia, fűtés, takarítás, kommunális szemét elszállítás 
költségeit. 
 
Nem tartalmazza azonban a veszélyes hulladék elszállítás és ártal-
matlanítás, valamint a mosodai szolgáltatás költségeit. 
 
A telekommunikációs szolgáltatások teljes díja Szolgáltatót terheli. A 
vezetékes telefon és internet csatlakoztatásának műszaki feltétele 
biztosított. 
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5.3. Felek értesítéseiket, igazolásaikat és egyéb közleményeiket írásban az 
alábbi személyek útján, és részére kötelesek megküldeni: 

 

Szolgáltató jelen szerződésben foglalt feladat ellátását alábbi képviselője 
útján látja el:  

név: dr. Juhász Attila 
cím: 2626 Nagymaros, Őz u. 19. 
tel.: 30/9778-430 
fax: 27/354-957 
e-mail:  drja@vnet.hu 
 

Megbízó jelen szerződésben foglalt feladat ellátását alábbi kapcsolattar-
tó(k) útján látja el:  
 

név: Mezőfi Zoltán polgármester 
cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20. 
tel.: 35/550-100 
fax: 35/350-712 
e-mail: hivatal@retsag.hu 

 
A Felek kölcsönös kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fentiekben írt 
bármely adat megváltozásáról egymást írásban, haladéktalanul tájékoztat-
ják.  

5.4 Amennyiben a jelen Szerződés másként nem rendelkezik, a Feleknek a 
Szerződéssel kapcsolatban egymáshoz intézett értesítései akkor tekinthe-
tők megfelelően teljesítettnek, amennyiben azt a másik Félnek székhelyé-
re, vagy a másik Féllel közölt egyéb értesítési címére címezve, írásban, 
tértivevényes vagy ajánlott levél, elektronikus levél, vagy telefax útján küld-
ték meg.  

5.5. A Szolgáltató az „Ajánlati dokumentáció”, a „Szakmai követelmények” sze-
rint, de a Megbízó érdekének megfelelően köteles eljárni.  

5.6.  A Szolgáltató köteles a megbízást teljesíteni és a - Megbízó által kijelölt - 
kapcsolattartó személlyel folyamatosan konzultálni a megbízás időtartama 
alatt.  

5.7. A Szolgáltató köteles tevékenységét a Megbízás teljes időtartama alatt a 
Megbízó érdekeinek figyelembevételével végezni, és haladéktalanul tájé-
koztatni a Megbízót minden jelentős fejleményről, illetve minden olyan 
tényről és körülményről, amely a megbízás sikeres lefolytatását, illetve a 
Megbízás teljesítését hátrányosan befolyásolhatja. 

5.8. A Megbízó Szolgáltatóval előzetesen egyeztetett időpontban köteles az 
egyeztetéseken személyesen megjelenni, a számára megfogalmazott fe-
ladatok állásáról beszámolni. 
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6. Szerződéses érték 
 

Az eljárást megindító felhívás szerint, ill. szolgáltató ajánlatában meghatározott 
érték, melyet az OEP-pel közvetlenül kötött szerződés ellenértékén felül  több-
letrészként a társult településektől kap. 
 

29 HUF/fő/hó + ÁFA ( a Felolvasólapon szereplő adat alapján) 
 
Szolgáltatónak lehetősége van évente egy alkalommal (a januári teljesítéskor) 
maximum a KSH által közzétett szolgáltatási árindex 85 %-ának megfelelő ár-
emelésre! 
 
 

7. Fizetési feltételek 
 

7.1. A számlázás havonta történik külön-külön a társult települések részére!. 
  
      A számla benyújtása és kifizetése a Kbt. 130. § (3) szerint történik, átutalás-

sal, havonta, a teljesítést követően szabályszerűen kiállított számla kézhez-
vételét követően 30 napon belül. 

 
7.2. A Megrendelő a Kbt. 130. § (3)-(6) bekezdésének megfelelően a 6. pont 

szerinti fizetendő összeget Szolgáltatónak a Budapest Banknál vezetett 
10103898-42038500-00000000 sz. számlájára köteles átutalni.  

 
7.3. Szolgáltatónak a kifizetések vonatkozásában az Adózás rendjéről szóló tör-

vény (Art.) 36/A.§ szerint is kell eljárnia. (A számlát a társult települési ön-
kormányzatok egyenlítik ki. Megrendelő előleget nem fizet.) 

 
 

8. Kötbér 
 

8.1.Szolgáltató késedelmes teljesítése esetén: (az ügyelet megkezdése több 
mint félórát késik) 10.000,- Ft/minden megkezdett félóra után késedelmi 
kötbért köteles megfizetni, melyet a benyújtandó végszámlából, mint lejárt 
követelést le kell vonni, figyelemmel a Kbt. 130.§ (6) pontjára. mely szerint 
az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződésen ala-
puló ellenszolgáltatásból eredő tartozásával szemben csak a jogosult által 
elismert, egynemű és lejárt követelését számíthatja be. 

 
8.2. A teljesítés meghiúsulása esetén a Szolgáltató az egy évre jutó ellenszol-

gáltatás összegének 5%-ának megfelelő összegű meghiúsulási kötbért kö-
teles fizetni. A Megrendelő az ügyelet megindulása esetén 15 (tizenöt) nap-
tári napi késedelmet követően jogosult a Szerződéstől egyoldalúan elállni, 
az érdekmúlás bizonyítása nélkül.  

 
 

9. Vis major  
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9.1. A Szerződő felek mentesülnek a jelen szerződésből fakadó kötelezettsége-
inek nem, vagy részleges teljesítésével kapcsolatos felelősség alól, 
amennyiben és amilyen mértékben a késedelem, vagy a szerződéses kö-
telezettségek teljesítésének elmaradása vis major (ellenállhatatlan erők) 
eredményeként következett be. 

 
9.2. Vis majornak minősül minden olyan rendkívüli esemény, amelyet a felek 

nem láthattak előre, nem háríthattak el, és amely nem vezethető vissza a 
felek saját hibájára vagy gondatlanságára. 
Az ilyen események lehetnek a következők, de nem korlátozódnak a kö-
vetkező eseményekre: háborúk, forradalmak, tűzvészek, földrengés, stb. 

 
9.3. Ha vis major helyzet áll elő, az érintett félnek haladéktalanul értesítenie kell 

a másik felet a helyzetről és annak okáról mind a helyzet bekövetkeztéről, 
mind a megszűntéről. 

 
 
 

10.  A szerződésből származó jogviták rendezése 
 

10.1. Szerződő felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseket békés úton rendezik. 
Annak eredménytelensége esetén a jogvita rendezésére a hatáskörtől füg-
gően állapodnak meg. 

 
10.2. A szerződés felmondására bármelyik fél jogosult a másik félhez intézett 

írásbeli nyilatkozattal, 6 (hat) hónapos felmondási idővel. 
 
10.3. A szerződést bármelyik fél azonnali hatállyal felmondhatja, a másik fél sú-

lyos szerződésszegése esetén. A felmondás indokát részletezni és megfe-
lelően alátámasztani kell. 

10.4. A 10.3. pont szerinti felmondás esetén Szolgáltató a szerződés megszű-
nése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértéké-
re jogosult. 

 
 

11. Egyéb feltételek 
 
11.1. Vállalkozó vállalja, hogy az ügyeleti tevékenységet a szerződéskötést kö-

vető 5. munkanapon 2013. ............napján 16:00 órakor, illetőleg az ÁNTSZ 
és az OEP szerződésben foglaltak szerint. megkezdi. 

 
11.1. Minden, a Felek között történő levelezés nyelve kizárólagosan: magyar. 
 
11.2. A nyertes ajánlattevő nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével 

összefüggésben olyan költségeket, melyek az Kbt. 56. § (1) bekezdés k) 
pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek 
fel, és melyek a nyertes ajánlattevő adóköteles jövedelmének csökkenté-
sére alkalmasak. 

 
11.3. Szolgáltató a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi 

szerkezetét az ajánlatkérő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 125.§ 
(5) bekezdés szerinti ügyletekről az ajánlatkérőt haladéktalanul értesíti. 
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11.4. Megrendelő jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani - ha 

szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel 
érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon - ha 

a) a Szolgáltatóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó 
tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amely nem 
felel meg az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott felté-
teleknek. 

 

b) a Szolgáltató közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tu-
lajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságban, amely 
nem felel meg az 56. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott 
feltételeknek. 

 
11.5. A szerződés teljesítése során a Kbt. 128. § (2) – (3) bekezdései megfele-

lően alkalmazandók. 
 
11.6. Szolgáltató köteles minden olyan felmerülő rendkívüli esemény, vagy koc-

kázat esetén értesíteni a Megrendelőt, ami befolyásolhatja a szolgáltatás 
minőségét, valamint köteles konstruktívan együttműködni a probléma idő-
ben történő elhárításában. 

 
11.7. A közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződést Felek a Kbt. 132. §-

ában meghatározottak szerint – a szolgáltatás teljesítésére vonatkozó ha-
tályos jogszabályok, valamint a Ptk. rendelkezéseit is figyelembe véve – 
akkor módosíthatják – beleértve a szerződésnek a felhívás, a dokumentá-
ció feltételei, illetőleg az ajánlat tartalma alapján meghatározott részét is –, 
ha a szerződéskötést követően - a szerződéskötéskor előre nem látható ok 
következtében - beállott körülmény miatt a szerződés valamelyik fél lénye-
ges jogos érdekét sérti. 

 
11.8. Minden, a jelen szerződés keretében a felek által egymásnak küldött érte-

sítésnek írott formában (ajánlott levélben, telefaxon), magyar nyelven kell 
történnie  
Ezen értesítések hatálya a címzett általi átvételkor, illetve neki történt kéz-
besítéskor áll be.    

 
11.9. Jelen szerződés 22 eredeti példányban, magyar nyelven készült, melyből 

Megbízók 1-1 példányt, Szolgáltató 2 példányt kap. 
 
 

Jelen szerződés a felek általi aláírással lép hatályba. 
 
Rétság, 2013.…... 
 
 
 
               Mezőfi Zoltán polgármester                        Dr. Juhász Attila 
 Megrendelő Szolgáltató 
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……………………………………….. 

Bánk Község polgármestere 
 

……………………………………….. 
Tolmács Község polgármestere 

  
……………………………………….. 

Borsosberény  Község polgármestere 
 

……………………………………….. 
Pusztaberki Község polgármestere 

  
……………………………………….. 

Horpács Község polgármestere 
 

……………………………………….. 
Diósjenő Község polgármestere 

  
……………………………………….. 
Nagyoroszi Község polgármestere 

 

……………………………………….. 
Nógrád Község polgármestere 

  
……………………………………….. 
Berkenye Község polgármestere 

 

……………………………………….. 
Felsőpetény Község polgármestere 

  
……………………………………….. 
Szendehely Község polgármestere 

 

……………………………………….. 
Bánk Község polgármestere 

  
……………………………………….. 

Ősagárd Község polgármestere 
 

……………………………………….. 
Romhány Község polgármestere 

  
……………………………………….. 
Kétbodony Község polgármestere 

 

……………………………………….. 
Szente Község polgármestere 

  
……………………………………….. 

Kisecset Község polgármestere 
 

……………………………………….. 
Szátok Község polgármestere 

  
……………………………………….. 

Tereske Község polgármestere 
 

 
 
Mellékletek:  

− 1. sz. melléklet   az eljárást megindító felhívás, 

− 2. sz. melléklet   Megrendelő fenti sz. közbeszerzési eljárásban kibocsátott 
„ajánlati dokumentáció”-jának szakmai része – „Szakmai köve-
telmények”, 

− 3. sz. melléklet Szolgáltató fenti sz. közbeszerzési eljárásban tett ajánlatának 
(felolvasólapja) 

− 4. sz. melléklet:  az eljáráshoz társuló települések 


